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ATA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO 
REGIONAL DE ECONOMIA 
SETEMBRO DE 2023. 

 

Aos onze dias do mês de 1 
minutos, por meio da plataforma “2 
sob a presidência do Conselheiro 3 
Conselheiros Efetivos: Robert Richartz4 
Valmor Cesar Schmitt e Reinaldo Cheraim Chedid5 
Tenfen; Valdemiro Branco Hildebrando;6 
Filomeno e Cesar Augusto Fabre7 
deu início aos trabalhos. 1. EXPEDIENTE: 1.18 
Plenária: Os Conselheiros Efetivos Silvio José Martins Filho e9 
justificaram as suas ausência10 
Ademir Tenfen e Cesar Augusto Fabre, respectivamente11 
Sessão Plenária realizada em12 
CANCELAMENTOS E PROCESSOS DE FISCALIZAÇÃO: 13 

2.1.     Registro Profissional 14 

Nome/Razão Social 

THAYNARA LETICIA KUHN 
ANIBAL DIB MUSSI 
RODRIGO FELIPE MULLER 
CRISTIANO LOWENHAUPT SEIBERT
RAMOS E PITTA CONSULTORIA LTDA
BRUNO ALBINO DOMINGOS 
ALEXANDRE DELLAMURA SARMENTO
LUIZ NORBERTO CAPRA 
FELICIO DE AMARAL 
FISNER & BUENO LTDA 

 15 

2.2.     Cancelamento e Suspensão de Registro 16 

Nome/Razão Social 
MAURICIO FERNANDO GRAMIGNA RODRIGUES
VALERIA RIBEIRO LORENZI 
JOÃO PAULO BELTRAME JUNGLOS
SILVIA LUCIA GEROLAMO GUIMARÃES

 17 

2.3.     Processos de Fiscalização Profissional 18 

Nome/Razão Social 
CAROLINI ORSI 

SHEYLA TATIANE PEREIRA 

ANA LIRA SOUZA WAGNER 

 19 
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ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO 
REGIONAL DE ECONOMIA 7ª REGIÃO/SC, REALIZADA NO DIA 

 

dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 
meio da plataforma “Google Meet”, reuniu-se o Plenário do 

sob a presidência do Conselheiro André Luiz Koerich e com as presenças dos 
Robert Richartz, Francisco Grabovski Neto, 

Reinaldo Cheraim Chedid; dos Conselheiros Suplentes: 
; Valdemiro Branco Hildebrando; Waldir Assis Kretzer Filho; Marcelo D’Acampora 

e Cesar Augusto Fabre. Constatado o quorum regimental, o senhor Presidente 
1. EXPEDIENTE: 1.1. Justificativas de ausência em Sessão 

Conselheiros Efetivos Silvio José Martins Filho e
ausências e foram substituídos pelos Conselheiro

e Cesar Augusto Fabre, respectivamente. 1.2. Aprovação da Ata da 
realizada em 07.08.2023: A Ata foi aprovada

CANCELAMENTOS E PROCESSOS DE FISCALIZAÇÃO:  

Registro Profissional - Pessoa Física e Pessoa Jurídica: 

Registro Conselheiro Relator

4033 Robert Richartz 
4034 Robert Richartz 
4037 Robert Richartz 

LOWENHAUPT SEIBERT 4040 Robert Richartz 
RAMOS E PITTA CONSULTORIA LTDA   272 Robert Richartz 

 4035 Francisco Grabovski Neto
ALEXANDRE DELLAMURA SARMENTO 4036 Francisco Grabovski Neto

4038 Francisco Grabovski Neto
4039 Francisco Grabovski Neto
  273 Francisco Grabovski Neto

Cancelamento e Suspensão de Registro - Pessoa Física e Pessoa Jurídica:

Registro Conselheiro Relator
MAURICIO FERNANDO GRAMIGNA RODRIGUES 2242 Robert Richartz 

   980 Robert Richartz 
JOÃO PAULO BELTRAME JUNGLOS 3616 Francisco Grabovski Neto

LUCIA GEROLAMO GUIMARÃES 2290 Francisco Grabovski Neto

Processos de Fiscalização Profissional - Pessoa Física e Pessoa Jurídica:

Processo Conselheiro Relator 
4532/2023 Robert Richartz 

 4543/2023 Robert Richartz 

4531/2023 Francisco Grabovski Neto
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ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO 
REALIZADA NO DIA 11 DE 

, às dezoito horas e trinta 
se o Plenário do CORECON-SC, 

e com as presenças dos 
Francisco Grabovski Neto, Eliane Maria Martins, 

dos Conselheiros Suplentes: Ademir 
Waldir Assis Kretzer Filho; Marcelo D’Acampora 

regimental, o senhor Presidente 
Justificativas de ausência em Sessão 

Conselheiros Efetivos Silvio José Martins Filho e Bruna Furlanetto, 
Conselheiros Suplentes 
Aprovação da Ata da 

A Ata foi aprovada. 2. REGISTROS, 

 

Conselheiro Relator Resultado 

 Aprovado 
 Aprovado 
 Aprovado 
 Aprovado 
 Aprovado 

Francisco Grabovski Neto Aprovado 
Francisco Grabovski Neto Aprovado 
Francisco Grabovski Neto Aprovado 
Francisco Grabovski Neto Aprovado 
Francisco Grabovski Neto Aprovado 

Pessoa Física e Pessoa Jurídica: 

Conselheiro Relator Resultado 
 Aprovado 
 Aprovado 

Francisco Grabovski Neto Aprovado 
Francisco Grabovski Neto Aprovado 

Pessoa Física e Pessoa Jurídica: 

Resultado 
Multa Administrativa 

Multa Administrativa 

Francisco Grabovski Neto Multa Administrativa 
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3. ORDEM DO DIA: 3.1. Reforma da sede do CORECON20 
ao Plenário que em decorrência dos fortes temporais ocorridos na região da Grande 21 
Florianópolis no dia 24 de agosto, a sala alugada para o SINDECON/SC e que estava 22 
sendo utilizada pelo CORECON23 
impossibilitada de utilização. Os funcionários foram alocados na sala da prestadora de 24 
serviços contábeis, Sra. Monica Meireles da Silva, que fica no décimo andar do mesmo 25 
prédio. O Presidente também informou que o 26 
telhado e a sua impermeabilização. Com relação ás obras da reforma, o Presidente 27 
informou que o cronograma está bem adiantado e que inclusive o segundo pagamento já 28 
foi realizado ao empreiteiro. Com relação à utilização dos recursos oriundos dos últimos 29 
dois cursos de perícia realizados pelo Núcleo de Perícia, o Presidente informou que 30 
foram utilizados um total de R$ 9.171,28 (nove mil, cento e setenta e um reais e vinte e 31 
oito centavos) nas compras de materiais elétricos, cerâmicas sanitárias, torneiras, 32 
frigobar e purificador de água.33 
que o período para registro de chapas encerra no próximo dia 14 e que até a presente 34 
data apenas uma chapa foi protocolada. A reunião da Comissão Eleitoral para análise e 35 
homologação das chapas inscritas, será realizada no dia 18.36 
Credencial de Estudante de Economia:37 
informou ao Plenário que o modelo de Carteira de Estudante emitida pelo CORECON38 
SC não garante o direito a mei39 
alteração, conforme já realizada pelos CORECONs de SP, MG, PR entre outros. Após 40 
ponderações, ficou deliberado que os funcionários entrarão em contato com os 41 
CORECONs mencionados para mais informações 42 
Presidente informou que além da emissão da carteira de est43 
de uma programação específica para esse público, como cursos, palestras e visitas 44 
técnicas. A Vice-Presidente informou que por ocasião do ENE45 
COFECON, uma solicitação para a regulamentação e inclusão da Perícia Ambiental 46 
dentre o rol de atividades desempenhadas pelos economistas. Uma outra situação 47 
levantada pela Vice-Presidente, foi a inclusão da 48 
trabalhos que podem ser apresentados por estudantes 49 
próximo ano. 3.4. Organização do SINCE 2024: 50 
dia 18 irá juntamente com o Conselheiro Federal Paulo Roberto Polli Lobo, visita51 
possíveis instalações para o SINCE 2024 na cidade de Balneário Camboriú. O 52 
Presidente também informou que em breve será criada uma Comissão interna para 53 
tratar da organização do evento, que deverá contar com uma solenidade em 54 
homenagem aos 60 anos de cri55 
Presidente agradeceu aos Conselheiros que participaram do EnTenda de Economia, 56 
realizado no último dia 14, também agradeceu a Vice57 
pela organização do ECCE 2023, eventos que marcaram às c58 
Economista. Com relação ao EnTenda de Economia, o Presidente salientou que o local 59 
escolhido não foi o mais adequado e deverá ser repensado para o próximo ano, também 60 
ressaltou a falta de uma banner/faixa com a logo do evento e agrade61 
a CDL Florianópolis.  62 
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Reforma da sede do CORECON-SC: O Presidente informou 
ao Plenário que em decorrência dos fortes temporais ocorridos na região da Grande 
Florianópolis no dia 24 de agosto, a sala alugada para o SINDECON/SC e que estava 
sendo utilizada pelo CORECON-SC durante a reforma, foi inundada e fico
impossibilitada de utilização. Os funcionários foram alocados na sala da prestadora de 
serviços contábeis, Sra. Monica Meireles da Silva, que fica no décimo andar do mesmo 
prédio. O Presidente também informou que o Condomínio já iniciou o conserto

hado e a sua impermeabilização. Com relação ás obras da reforma, o Presidente 
informou que o cronograma está bem adiantado e que inclusive o segundo pagamento já 
foi realizado ao empreiteiro. Com relação à utilização dos recursos oriundos dos últimos 

cursos de perícia realizados pelo Núcleo de Perícia, o Presidente informou que 
foram utilizados um total de R$ 9.171,28 (nove mil, cento e setenta e um reais e vinte e 
oito centavos) nas compras de materiais elétricos, cerâmicas sanitárias, torneiras, 

obar e purificador de água. 3.2. Eleições do CORECON-SC: O Presidente informou 
que o período para registro de chapas encerra no próximo dia 14 e que até a presente 
data apenas uma chapa foi protocolada. A reunião da Comissão Eleitoral para análise e 

gação das chapas inscritas, será realizada no dia 18.
Credencial de Estudante de Economia: A Vice-Presidente Eliane Maria Martins 
informou ao Plenário que o modelo de Carteira de Estudante emitida pelo CORECON
SC não garante o direito a meia entrada em eventos culturais, send
alteração, conforme já realizada pelos CORECONs de SP, MG, PR entre outros. Após 
ponderações, ficou deliberado que os funcionários entrarão em contato com os 
CORECONs mencionados para mais informações sobre os modelos adotados. O 
Presidente informou que além da emissão da carteira de estudante
de uma programação específica para esse público, como cursos, palestras e visitas 

Presidente informou que por ocasião do ENESUL
uma solicitação para a regulamentação e inclusão da Perícia Ambiental 

dentre o rol de atividades desempenhadas pelos economistas. Uma outra situação 
Presidente, foi a inclusão da categoria artigo cientifico 

trabalhos que podem ser apresentados por estudantes ao Prêmio Brasil de Economia do 
Organização do SINCE 2024: O Presidente informou que no próximo 

dia 18 irá juntamente com o Conselheiro Federal Paulo Roberto Polli Lobo, visita
possíveis instalações para o SINCE 2024 na cidade de Balneário Camboriú. O 
Presidente também informou que em breve será criada uma Comissão interna para 
tratar da organização do evento, que deverá contar com uma solenidade em 
homenagem aos 60 anos de criação do CORECON-SC. PALAVRA
Presidente agradeceu aos Conselheiros que participaram do EnTenda de Economia, 
realizado no último dia 14, também agradeceu a Vice-Presidente Eliane Maria Martins 
pela organização do ECCE 2023, eventos que marcaram às comemorações do Dia do 
Economista. Com relação ao EnTenda de Economia, o Presidente salientou que o local 
escolhido não foi o mais adequado e deverá ser repensado para o próximo ano, também 
ressaltou a falta de uma banner/faixa com a logo do evento e agrade
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O Presidente informou 
ao Plenário que em decorrência dos fortes temporais ocorridos na região da Grande 
Florianópolis no dia 24 de agosto, a sala alugada para o SINDECON/SC e que estava 

SC durante a reforma, foi inundada e ficou 
impossibilitada de utilização. Os funcionários foram alocados na sala da prestadora de 
serviços contábeis, Sra. Monica Meireles da Silva, que fica no décimo andar do mesmo 

Condomínio já iniciou o conserto do 
hado e a sua impermeabilização. Com relação ás obras da reforma, o Presidente 

informou que o cronograma está bem adiantado e que inclusive o segundo pagamento já 
foi realizado ao empreiteiro. Com relação à utilização dos recursos oriundos dos últimos 

cursos de perícia realizados pelo Núcleo de Perícia, o Presidente informou que 
foram utilizados um total de R$ 9.171,28 (nove mil, cento e setenta e um reais e vinte e 
oito centavos) nas compras de materiais elétricos, cerâmicas sanitárias, torneiras, 

O Presidente informou 
que o período para registro de chapas encerra no próximo dia 14 e que até a presente 
data apenas uma chapa foi protocolada. A reunião da Comissão Eleitoral para análise e 

gação das chapas inscritas, será realizada no dia 18. 3.3. Emissão de 
Presidente Eliane Maria Martins 

informou ao Plenário que o modelo de Carteira de Estudante emitida pelo CORECON-
trada em eventos culturais, sendo necessária a sua 

alteração, conforme já realizada pelos CORECONs de SP, MG, PR entre outros. Após 
ponderações, ficou deliberado que os funcionários entrarão em contato com os 

sobre os modelos adotados. O 
udante, é preciso a criação 

de uma programação específica para esse público, como cursos, palestras e visitas 
SUL, foi enviada ao 

uma solicitação para a regulamentação e inclusão da Perícia Ambiental 
dentre o rol de atividades desempenhadas pelos economistas. Uma outra situação 

artigo cientifico dentre os 
o Brasil de Economia do 

O Presidente informou que no próximo 
dia 18 irá juntamente com o Conselheiro Federal Paulo Roberto Polli Lobo, visitar 
possíveis instalações para o SINCE 2024 na cidade de Balneário Camboriú. O 
Presidente também informou que em breve será criada uma Comissão interna para 
tratar da organização do evento, que deverá contar com uma solenidade em 

PALAVRA-LIVRE: O 
Presidente agradeceu aos Conselheiros que participaram do EnTenda de Economia, 

Presidente Eliane Maria Martins 
omemorações do Dia do 

Economista. Com relação ao EnTenda de Economia, o Presidente salientou que o local 
escolhido não foi o mais adequado e deverá ser repensado para o próximo ano, também 
ressaltou a falta de uma banner/faixa com a logo do evento e agradeceu a parceria com 
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A Vice-Presidente informou que no próximo dia 23 63 
NDTV e utilizará o material do EnTenda de Economia. O funcionário Rodrigo Nivaldo 64 
Martins informou que devido ao ocorrido na 65 
encontram-se extraviados, inclusive documentos contábeis como cupons fiscais para 66 
ressarcimento de despesas com combustíveis e solicitou a compreensão da Comissão 67 
de Tomada de Contas. 68 
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os trabalhos da 69 
pressente Sessão, da qual eu, 70 
Ata, que após lida e aprovada, vai por mim e pelo Presidente, assinada.71 

 72 
 73 
Florianópolis, 11 de setembro74 

 75 

 76 

Econ. André Luiz Koerich           77 

Presidente 78 

 79 

 80 

Econ. Rodrigo Nivaldo Martins81 

Secretário 82 
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Presidente informou que no próximo dia 23 irá participar de uma entrevista com a 
NDTV e utilizará o material do EnTenda de Economia. O funcionário Rodrigo Nivaldo 
Martins informou que devido ao ocorrido na sede do CORECON/SC

se extraviados, inclusive documentos contábeis como cupons fiscais para 
ressarcimento de despesas com combustíveis e solicitou a compreensão da Comissão 

. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo pa
agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os trabalhos da 

pressente Sessão, da qual eu, Rodrigo Nivaldo Martins, Secretário
Ata, que após lida e aprovada, vai por mim e pelo Presidente, assinada.

setembro de 2023. 

            

Rodrigo Nivaldo Martins 
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participar de uma entrevista com a 
NDTV e utilizará o material do EnTenda de Economia. O funcionário Rodrigo Nivaldo 

C, alguns documentos 
se extraviados, inclusive documentos contábeis como cupons fiscais para 

ressarcimento de despesas com combustíveis e solicitou a compreensão da Comissão 
Nada mais havendo para discutir o 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os trabalhos da 
Rodrigo Nivaldo Martins, Secretário, elaborei a presente 

Ata, que após lida e aprovada, vai por mim e pelo Presidente, assinada. 


